



CYCLING - MARIJA BISTRICA TO GORNJA STUBICA - ZABOK, KÖZÉP HORVÁTOR SZÁG

A megbeszélés és a fogadás után a kerékpárokat az Ön igényei szerint állítjuk be. Megismertetjük a biztonsági szabályokkal és tájékoztatjuk a program tartalmáról. Meglátogatjuk és megnézzük a "Sinković" etnofalut, a "Lojzekova Hiža" éttermet, a parasztlázadás emlékművét, Golubovec várát, Matija Gupca szülőházát, a 450 éves "Gupčeva lipát", Rudolf emlékművét. Perešín. A táv 40 km (aszfalt), összesen 680 m-ről emelkedik. Segítünk, ha kerékpárt (MTB vagy E-bike) szeretne bérelni. Az ár tartalmazza a kerékpáros bukósisak és egy hátizsák használatát egy üveg vízzel és egy energiaszelet. A vendégeknek legalább 16 évesnek kell lenniük, és a vendégek maximális száma 10 lehet.

Ár

Cycling-On a bike from Marija Bistrica to Gornja Stubica Marija Bistrica, Croatia



Cycling - Marija Bistrica to Gornja Stubica
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking
49246 Zabok
Horvátország

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Menetrend

KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK / TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI
every day

AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE

Marija Bistrica. Hotel "KAJ".
parking 8:30am

HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ

Marija Bistrica. Hotel "KAJ".
parking 2:30pm

Információ

RÖVID LEÍRÁS:

Név: Cycling - Marija Bistrica to Gornja Stubica

Az utazás / túra / tevékenység időtartama: 6 - 10 óra

A termék a következő kifejezést írja le legjobban: Outdoor és kaland

Termék tartalmazza: sportolni, látogassa meg a látnivalókat, természetnézés / természeti szépségek, tárlatvezetés

Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok: A megbeszélés és a fogadás után a kerékpárokat az Ön igényei szerint állítjuk be. Megismertetjük a biztonsági szabályokkal és tájékoztatjuk a program tartalmáról. Meglátogatjuk és megnézzük a "Sinkovič" etnofalut, a "Lojzekova Hiža" éttermet, a parasztlázadás emlékművét, Golubovec várát, Matija Gupca szülőházát, a 450 éves "Gupčeva lipát", Rudolf emlékművét. Perešin. A táv 40 km (aszfalt), összesen 680 m-ről emelkedik. Segítünk, ha kerékpárt (MTB vagy E-bike) szeretne bérelni. Az ár tartalmazza a kerékpáros bukósisak és egy hátizsák használatát egy üveg vízzel és egy energiaszelet. A vendégeknek legalább 16 évesnek kell lenniük, és a vendégek maximális száma 10 lehet.

LEÍRÁSA:

Az utat egy enyhe megmászással kezdjük Hum Bistrički és Gusakovec felé, ahol megtekintjük a "Sinkovič" etnikai falut. Hagyományos régi házakat és régi mezőgazdasági eszközöket tekintünk meg. Elérjük a "Lojzek háza" éttermet, amely egy tipikus helyi tradicionális házban található az erdő szélén. A pihenő után továbbutazunk a Samci-hegyre, ahol megtekintjük a Parasztlázadás emlékművét. Ott a 16. századi parasztlázadás és vezérük, Matija Gubec történetét meséljük el. Meglátogatjuk a "Golubovec" kastélyt és elmeséljük tulajdonosának, Maksimilijan Vrhovacnak, a 18. századi püspöknek a történetét. Meglátogatjuk Matija Gubec szülőházát. Lemegyünk a Gornja Stubica templomba, ahol egy 450 éves Gupča hársfa áll. A 19. századi hagyományos ház és egy kis étterem helyi ételeket kínál. Gornja Stubica központjában megtekintjük a MIG 21-et, amely Rudolf Perešin horvát pilóta, az 1991-95-ös háza háború hőse emlékműve. Ezt követi egy hosszú emelkedő Sveti Matej falun keresztül Laz Bistričkibe, utunk legmagasabb pontjára. Visszatérünk Marija Bisticára, lefelé 7 kilométer hosszan.

MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

A programhoz megfelelő sportcipő és ruházat szükséges.